



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
Estado de Minas Gerais

RETIFICAÇÃO N.º 01

1. Na pág. 01 do Edital do Pregão 13/2018, no “Título I – Preâmbulo”, onde se lê:

“**ABERTURA DOS ENVELOPES:** Dia 26 de maio de 2018, às 14h00min, na **Sala Paulo Roberto Ferreira de Faria**, à Avenida São Francisco, 320, Primavera.”

Leia-se:

“**ABERTURA DOS ENVELOPES:** Dia **28 de maio** de 2018, às 14h00min, na **Sala Paulo Roberto Ferreira de Faria**, à Avenida São Francisco, 320, Primavera.”

2. Na pág. 04 do Edital do Pregão 13/2018, no item 4 do “Título VI – Da Entrega dos Envelopes”, onde se lê:

“Os envelopes “Proposta de Preços” e “Documentação de Habilitação” deverão ser indevassáveis, hermeticamente fechados e entregues à **Pregoeira**, na sessão pública de abertura deste certame, conforme endereço, dia e horário especificados abaixo.”

LOCAL: Sala Vereador Paulo Roberto Ferreira de Faria – Câmara Municipal de Pouso Alegre
Endereço: Avenida São Francisco, 320 - Primavera – Pouso Alegre – MG

DATA: 26 de maio de 2018
CRENCIAMENTO: 13h30m as 14h00min
ABERTURA DOS ENVELOPES: 14h00min

Leia-se:

“Os envelopes “Proposta de Preços” e “Documentação de Habilitação” deverão ser indevassáveis, hermeticamente fechados e entregues à **Pregoeira**, na sessão pública de abertura deste certame, conforme endereço, dia e horário especificados abaixo.”

LOCAL: Sala Vereador Paulo Roberto Ferreira de Faria – Câmara Municipal de Pouso Alegre
Endereço: Avenida São Francisco, 320 - Primavera – Pouso Alegre – MG

DATA: 28 de maio de 2018
CRENCIAMENTO: 13h30m as 14h00min
ABERTURA DOS ENVELOPES: 14h00min



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
Estado de Minas Gerais

A data anteriormente especificada no “Título I – Preâmbulo” e no item 2 do “Título VI – Da Entrega dos Envelopes” cai no dia de sábado. A data correta, dia 28, conforme publicação do Aviso de Republicação publicado na edição de 16 de maio de 2018 do Boletim Oficial do Legislativo, **cai, corretamente, numa segunda-feira.**

Publique-se a retificação no Boletim Oficial do Legislativo, na forma do § 4º do art. 21 da Lei 8.666/93 c/c o inciso I do art. 4º da Lei 10.520/2002.

Pouso Alegre, 17 de maio de 2018.

Fátima Belani
Pregoeira